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第１回碧南市まちかどサロン指定管理者審査委員会 会議録 

 

１ 日時 

  令和２年７月１７日（金）午後２時～午後２時４０分 

２ 場所 

  碧南市役所 ２階 会議室１ 

３ 出席者及び欠席者 

（１）出席者 村松輝隆 委員、禰宜田知司 委員、三田恒夫 委員、 

齋藤孝司 委員、原敬子 委員、磯貝厚子 委員 

        金沢宏治 委員長、生田和重 委員         計８名 

（２）欠席者 なし 

（３）事務局職員 健康推進部長 山本政裕 

        高齢介護課長 三島 翁 

        高齢介護課課長補佐 小林圭介 

高齢介護課高齢福祉係主事 伊東寛貴 

（４）指定管理者 新川まちかどサロン管理組合長 加藤哲也、事務局長 鈴木美津子 

大浜まちかどサロン管理組合長 鈴木照夫、事務局長 亀島 清 

４ 傍聴者 なし 

５ 議題 

（１）まちかどサロンの概要と指定管理者制度について 

（２）令和元年度まちかどサロン事業報告について 

ア．新川まちかどサロン事業報告について 

イ．大浜まちかどサロン事業報告について 

（３）令和２年度まちかどサロン事業計画について 

ア．新川まちかどサロン事業計画について 

イ．大浜まちかどサロン事業計画について 

 

６ 議事の要旨 

（１）あいさつ 金沢委員長 

（２）議題 

ア．まちかどサロンの概要と指定管理者制度について 

事務局が会議資料に基づき、まちかどサロンの概要と指定管理者制度について

説明した。 

イ．令和元年度まちかどサロン事業報告について 

 各まちかどサロンの指定管理者が会議資料に基づき、令和元年度まちかどサロ

ン事業について報告した。 

〈主な意見・質疑〉 

【Ａ 委 員】大浜まちかどサロンの決算について概ね予算額より決算額が少な

くなるなかで、人件費については３０万円以上少なくなっている
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が、要因は何か。 

【大浜事務長】予算では付与された有給休暇を全て消化することを見越している

が、実際には有給休暇を全て消化せず、翌年度繰り越しとなった分

もあるため、人件費が少なくなった。（まちかどサロンは常駐職員

が１名であるため、職員が有給休暇を取得すると、代務者の人件費

が別に発生する。） 

【Ｂ 委 員】水道光熱費についても、各サロン予算額より決算額が１０万円以

上少なくなっているが、要因は何か。 

【大浜事務長】暖房費の嵩む２月、３月に新型コロナウイルスの影響から施設利

用の見合わせや自主事業の中止などが続いた。このため、光熱費が

少なくなったことが一番の要因である。 

【新川事務長】新川まちかどサロンも同様である。 

【Ｃ 委 員】新川まちかどサロンの将棋利用者が増えているが、利用者の年齢

層は。 

【新川事務長】７５歳くらいの将棋の得意な方が、仲間を連れて利用している。 

【Ｃ 委 員】体操教室がなくなっているが、再開は難しいか。 

【新川事務長】体操教室は講師がやめられたため、事業を終了した。 

【Ｃ 委 員】大浜まちかどサロンの和室や会議室の利用者が増えているが、要

因は。 

【大浜事務長】定期的に編み物を行う女性グループなどの新規利用者が増えた。 

【Ａ 委 員】大浜まちかどサロンで配布している観光マップの配布数をカウン

トしているか。 

【大浜事務長】観光マップの配布数は確認できていない。 

【Ａ 委 員】観光目的での来館者の動向は。 

【大浜事務長】観光目的での来館者は少ない。新型コロナウイルスによる影響も

あり、来館者は減っており、てらまち案内人の事業も行っていな

い。また、藤井達吉美術館が休館していることも影響している。 

 

上記の質疑・意見の後、全会一致で令和元年度会計報告が承認された。 

 

   ウ．令和２年度まちかどサロン事業計画について 

     各まちかどサロンの指定管理者が会議資料に基づき、令和２年度まちかどサロ

ン事業計画を報告した。 

〈主な意見・質疑〉 

【Ｄ 委 員】新型コロナウイルス感染拡大防止策を施すなかで、支出額が大き

く増えないか。 

【事 務 局】まちかどサロンでも、市役所同様に飛沫感染防止のため、シート

を既に設置しているが、一時的な支出である。マスクは職員に用意

してもらっている。また、館内の消毒については、市役所で次亜塩
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素酸ナトリウム水溶液を受け取り、実施している。 

【Ｄ 委 員】認知症カフェやまちかど茶房などの再開に向けての対策は。 

【事 務 局】食事やお茶の提供など控えて事業を再開し、その後状況を確認し

ながら事業内容を判断していくよう検討している。 

 

上記の質疑・意見の後、全会一致で令和２年度会計報告が承認された。 

 

（３）その他 

   なし。 


